

知过去,见未来,来一场家电时光旅行

城阳新闻小记者团走进海尔世界家电博物馆

□半岛见习记者 黄冬梅

海尔是我国家电行业的优秀企业,从上世纪80年代发展至今,它见证了中国家电史的变迁,也走近了千家万户,成为国人眼中的品质典范。而今年3月底开业的海尔世界家电博物馆以人为本,重感受、有温度,打破了原本走走看看的传统博物馆模式,倾心打造一个让人真正能呼吸到家电气息的博物馆。

日前,城阳新闻小记者团来到位于崂山区东海东路52号“冰山之角”的海尔世界家电博物馆,通过复古与科技结合的沉浸式交互体验回望过去、预见未来。

老家电陈列区,AR互动体验知过去

活动开始,小记者们跟随讲解员的脚步,首先来到了老家电陈列区。馆内运用了最新声、光、电科技展示了家电发展历程,从上世纪60年代前踱步至90年代,家电从完全陌生到有些似曾相识,现场的一切无不令小记者们感到惊讶。

“原来70年代的电视长这样子,我以前都没有见过。”“原来全球第一台家用压缩机冰箱,当时成本是汽车的两倍。”“虽然这些都是被时代淘汰的老家电,但我们也要去了解,以后才能创造出更先进的家电”。现场,小记者们边走边看,体验着,交流着。



小记者们边走边看,体验交流。

“同学们,你们都听过张瑞敏砸冰箱的故事吧?”在上世纪80年代历史展区前,讲解员向小记者们问道。“我知道,老师和我们说过,当时砸一台冰箱的价格相当于一名职工两三年的收入呢。”孙墨凌小记者说道。“据说砸冰箱的时候,现场很多员工都流泪了。”田启辰小记者说道。“同学们说的都对,但从那一次也给海尔全体员工思想造成了强烈的震撼,员工的质量意识有了普遍的提高。事实上,这一砸,也砸出了海尔坚持做好产品和重视质量的巨大决心,同时也砸开了中国制造业追求质量的大门。”讲解员说道。

小记者们同时通过主题展厅AR互动体验,结合光影动画剧场,还原了各个

年代与家电相关的生活场景,进行一场家电史的时光旅行。

智慧家庭展区,科技让生活更美好

与家电史截然不同的便是智慧家庭展区了,进入智慧家庭,令不少小记者大呼奇妙。小记者们见到了能“听懂”说话的智能家电,只需下达语音指令,家电便会开启相应的功能。例如回到家,对电视说“我要看动画片”,电视就自动播放;晚上躺在床上,对智能音箱说“小优小优,我要睡觉”,音箱回答“我在”,随后窗帘自动关闭、安防启动、灯光关闭、空调启

动睡眠模式。“哇,好神奇啊。”小记者们赞叹道。

此外,在智慧家庭中,小记者们还看到了能够控制全屋电器的“管家”电视机,只需对着它说出指令,便能够得到对应的执行。还有智慧厨房里的电冰箱,不但具有人感功能,还能够根据人体指标量身定制菜单,“指挥”微波炉等厨电工作……类似的电器在智慧家庭中随处可见,小记者们纷纷感慨科技的伟大。“这个冰箱也太酷了吧,能自动给出各种食谱,如果拥有一台,以后妈妈做饭会更加方便。”金城灿小记者说道。

智慧家庭的最后一个展示——需求宝,是最受小记者们欢迎的。站在指定的感应区内,需求宝便会根据捕捉到的人体信息进行精密判断,制定出符合本人的家居装修方案。而“需求宝”互动体验区以“定制未来”为主题,分成“为你定制”和“你来定制”两个部分,智慧家电系统可根据个人喜好和需求为其快速创建和搭配出个性化的未来智慧家庭方案。出于好奇,小记者们纷纷走上前去体验,玩得不亦乐乎。“太好玩了,有了‘需求宝’以后爸爸妈妈就可以更方便、更好的布置家里了。”孙茹雪小记者说道。

两个多小时的参观体验结束后,小记者们都舍不得离开。因为海尔世界家电博物馆就像一个盛满惊喜的宝箱,收藏着一个个奥妙无穷的宝藏,让小记者们在参观中增长见识,在游戏里学知识,完成了一次意义非凡的游学活动。

挥毫泼墨共谱鱼水情深

世界艺术家发展联合会青岛分会开展军民共建庆祝新中国成立70周年书画笔会



书画家们在活动现场即兴泼墨,给官兵们送来字画精品。

□半岛记者 高勇男

翰墨飘香润军营,挥毫泼墨显风范。10月3日下午,举国欢庆新中国成立70周年之际,为弘扬传统文化,加强军、地文化交流,世界艺术家发展联合会青岛分会书画家赴中国人民解放军某部队挥毫泼墨,献艺军营。陈石、鞠立常、刘东利、郑本瑜、卜范勋、高德金、李守敬、罗祝功、曲全深、刘玉才、林万秋、邵海珍、司海英、王贵川、王雅芬、张代培等16位书画家们在活动现场即兴泼墨,给官兵们送来了字画精品。

一纸水墨凝军魂,满院文气送民情。活动现场,书画家们聚精会神,行书绘画,各展才艺,展示出自高超的书法、绘画艺术水平,瞬时一幅幅精美的艺术作品呈现在大家眼前。一幅幅歌颂祖国、赞美军人、描绘山河

的书画作品,让现场观赏的部队官兵深刻感受到中国传统文化的独特魅力,体会到书画家们对中国军人的深厚情谊。同时,官兵们也虚心向各位艺术家们请教学习书法和绘画技艺,现场气氛浓厚热烈。

值得一提的是,青岛墨水书画院副院长李守敬老师展示了自己历时半年倾力创作的国画长卷《盛世华章》。据了解,这幅画作全长8米,宽60厘米,其中包含了上合青岛峰会、上海世博会中国馆、919航天大飞机、港珠澳大桥等20多个场景,生动地展现了新中国发展壮大的“盛世华章”。

某部队张亮教导员告诉记者:“在新中国成立70周年之际,组织此次活动,丰富了官兵文化生活,促进了军民团结,更是激励了全体官兵,不忘初心、牢记使命,感念盛世、砥砺前行奋进的爱国热情。”

常规体检查出甲状腺癌

医生果断处置转危为安

□半岛记者 张彤 通讯员 李春燕

河北邯郸的王先生来城阳务工多年,前段时间,他的妻子李女士从邯郸来探望他时,感觉身体不适,顺便到城阳人民医院进行了常规查体,不料发现了一个5×4×3mm的甲状腺结节,后经超声穿刺确诊为甲状腺癌,于是住了院。

城阳人民医院甲乳外科主任任立军及其团队为李女士进行了系统的专科检查,为其制定了周密详实的

诊疗方案。经过充分的术前讨论和准备,任立军及其团队成功为患者实施了甲状腺全切术+颈淋巴结清扫术+甲状旁腺移植术,目前患者已出院,正处于康复阶段。

“妻子来城阳看我,体检却意外查出了甲状腺癌,多亏了医生果断处置这才转危为安。在住院期间,大夫、护士时不时过来询问病情,让我们很是感动,用任主任的话说,我们就是一家人。”王先生告诉记者。为了表示感谢,王先生近日还专门为任立军及其团队送去一面锦旗。

严厉整顿,解开居民“心锁”

城阳区综合行政执法局依法拆除17处私设“地锁”

□半岛见习记者 黄冬梅 通讯员胡首立

10月9日,城阳区综合行政执法局明阳路中队对辖区弘通和田城附近公共场地私自设置地锁现象进行集中拆除,共计拆除17处。

前期中队接到市民举报称,小区门口停车位被附近网点上了锁,原本大家都可以停车的公共场地现在变成私家车位。为进一步了解情况,明阳路中队执法人员第一时间赶往现场进行落实,经了解,该处车位属公共场地,不可随意侵占,但附近的一层网点为方便自家使用便对公共车位私自上锁,后者也纷纷跟风操作,造成小区居民有车位不能停的尴尬局面,影响周边居民正常出行。

情况了解清楚后,中队当即对相应网点依法下达了整改文书,9日早间对逾期未整改的进行依法拆除,还公共用于民。

同时,执法人员也再次提醒广大群众,《青岛市市容和环境卫生管理条例》第二十七条有明确规定:任何单位和个人不得设置地桩、地锁以及放置其他障碍物圈占道路、公共场地或者阻碍通行。

遗失声明

青岛众客速租网络科技有限公司不慎丢失印章3枚(包含公章、财务专用章、法定代表人章),特此证明。